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Raport sinteză cu privire la realizarea în Trimestrul I a  Planului de 
acţiuni pentru anul 2010 pentru îndeplinirea în judeţul Olt a obiectivelor 

cuprinse în Programul de Guvernare 2009-2012

Conform prevederilor art. 6, alin. (1), pct. 1, lit. d) din H.G. nr. 460/2006 
pentru aplicarea unor prevederi ale Legii nr. 340/2004 privind prefectul şi 
instituţia prefectului, anual, se întocmeşte Planul de acţiuni pentru realizarea la 
nivelul judeţului Olt a obiectivelor cuprinse în Programul de guvernare.

Pentru îndeplinirea obiectivelor cuprinse în Programul de guvernare 
pentru perioada 2010-2012, autorităţi ale administraţiei publice din Judeţul Olt 
alături de serviciile publice deconcentrate, instituţiile publice şi-au propus pentru 
anul 2010 o serie de obiective şi măsuri, care sunt prevăzute în Planul de acţiuni 
pentru realizarea la nivelul judeţului nostru a obiectivelor cuprinse în acest 
document programatic.

În urma monitorizării stadiului îndeplinirii măsurilor asumate în planul de 
acţiuni anual a fost întocmit Raportul aferent primului trimestru al anului 2010 
ce are la bază situaţiile transmise de instituţiile cu responsabilităţi specifice pe 
fiecare dintre domeniile cuprinse în Programul de Guvernare. 

Raportându-ne la activitatea fiecărei instituţii pentru îndeplinirea 
obiectivelor generale şi analizând stadiul de realizare a acestor acţiuni se 
desprind următoarele concluzii:

Activităţile care aveau termen de realizare strict în Trimestrul I, în cea 
mai mare parte au fost realizate, în cazul nerealizării lor prorogându-se termenul 
pentru perioada imediat următoare.

Deşi cele mai multe dintre activităţi au caracter permanent sau au ca 
termen de realizare anul 2010, ori perioade care se întind pe mai mulţi ani, în 
raportările lor, majoritatea  instituţiilor au prevăzut expres stadiul de realizare 
pentru perioada de referinţă, Trimestrul I al anului 2010. 

Astfel, putem spune că în această perioadă s-au derulat acţiuni pentru  
realizarea activităţilor asumate de fiecare entitate în vederea atingerii
obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare.

Însă există şi situaţii în care nu a fost prevăzut stadiul realizării raportat la 
cele 3 luni ale primului trimestru (Capitolul 5 – Educaţie, Capitolul 6 - Sănătate, 
Capitolul 9 – Familia, Protecţia Copilului şi Egalitatea de Şanse, Capitolul 10 –
Tineret, Capitolul 11 – Mediul de Afaceri, IMM, Concurenţa şi Protecţia 
Consumatorului, Capitolul 15 – Agricultură şi Dezvoltare Rurală.Proprietate şi 
Cadastru, Capitolul 16 -Politici de Dezvoltare Regională, Infrastructură Publică 
de Interes Local şi Turism). 

Exemple în acest sens sunt:
Capitolul 5 – Educaţie – Direcţia de acţiune nr. 1, Acţiunea nr. 1.19, 

1.20, 1.24, 1.25, 1.26; Direcţia de acţiune nr. 7, Acţiunea nr. 7.2, 7.3 – Instituţii 
responsabile: Inspectoratul Şcolar Judeţean Olt şi Casa Corpului Didactic Olt
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Capitolul 6 – Sănătate – Direcţie de acţiune nr. 5, Acţiunea nr. 5.4. –
Instituţie responsabilă: Direcţia de Sănătate Publică Olt, etc.

Pentru monitorizarea exactă a stadiului de realizare a activităţilor 
instituţiilor responsabile li se vor solicita clarificări în acest sens.

De asemenea, există cazuri în care anumite acţiuni nu au fost realizate 
însă acestea au fost explicitate în rubrica Observaţii. Motivele nerealizării în 
trimestrul I a unora dintre acţiunile stabilite sunt în majoritatea cazurilor 
neimputabile instituţiilor responsabile şi anume lipsa fondurilor, lipsa 
prevederilor legale, nerealizarea de către alte entităţi a activităţilor 
premergătoare, inexistenţa solicitărilor din partea ministerelor de resort sau a 
terţelor persoane.

Menţionăm:
- acţiunile prevăzute de către Primăria Scorniceşti care nu şi-au început 

derularea din lipsa fondurilor necesare;
- Capitolul 18 – Protecţia Mediului Înconjurător, Acţiunea 20.6 care 

constă în decolmatarea mecanică a pârâului Siu de la Drăgăneşti Olt, raportată 
ca nerealizată, motivul fiind neeliberarea de către Primăria Drăgăneşti Olt a 
terenului de vegetaţia arboriferă existentă, etc.

Probleme au ridicat instituţiile care în elaborarea raportului activităţii 
proprii nu au respectat structura planului de acţiuni judeţen (numerotarea şi 
denumirea capitolelor, direcţiilor de acţiune şi activităţilor) şi aici ne referim la 
Consiliul Judeţean Olt şi la Primăria Municipilui Caracal.

Primăria Drăgăneşti-Olt nu a transmis raportul aferent perioadei 
menţionate, astfel încât activităţile care trebuiau realizate nu au fost cuprinse în 
material. 

Pentru realizarea unora dintre obiectivele stabilite este obligatoriu ca 
instituţiile, în funcţie de specificul domeniului în care se acţionează, să 
desfăşoare acţiuni comune. Este evident că şi raportarea stadiului realizării unor 
astfel de acţiuni să fie elaborată în comun de către entităţile responsabile.

Exemplu pozitiv în acest sens sunt instituţiile cu responsabilităţi directe în 
realizarea obiectivelor cuprinse în Capitolul 7 – Piaţa Muncii, şi anume 
Inspectoratul Teritorial de Muncă Olt şi Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea 
Forţei de Muncă Olt.

Datorită termenelor de realizare care au fost stabilite în funcţie de 
caracterul şi amploarea acţiunilor care variază de la date precise, la perioade care 
se intind pe mai mulţi ani, în momentul actual nu se poate face o analiză 
statistică a stadiului de realizare a acestora, astfel încât pentru raportările viitoare 
se va solicita tuturor instituţiilor exprimarea procentuală a gradului de realizare a 
fiecărei activităţi desfăşurate pentru atingerea obiectivelor.


